
最新小学六年级班会内容 母亲节班会教
案六年级(优质5篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文
吗？以下是小编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

小学六年级班会内容篇一

学会感恩。

活动时间：

xx年xx月xx日。

活动地点：

xx教室。

活动目的：

1、通过比较、体验，让学生体会母爱是伟大的、无私的。

2、让学生回报亲情，把对父母的爱付诸实际行动。

3、通过亲子游戏，让学生真切体会关爱母亲是美德。

4、让学生把爱延伸到社会，能用感恩的心去对待自己身边的
亲人和老师。

活动准备：



1、完成母亲节爱的作业：向妈妈表达爱。

2、邀请三位学生妈妈参加主题班会。

3、班委制作精美贺卡，写上全班同学的祝福。

4、教师搜集资料，制作幻灯片。

活动形式：

美文诵读、情境表演、亲子游戏、集体宣誓。

活动过程：

1、同学们，你们知道是谁给了我们生命吗？（妈妈）

男女两同学诵读《母亲赞》。

2、昨天是母亲节，今天我们的班会主题就是《为了母亲的微
笑》。（学生齐读班会主题）

有一首歌，表达了儿女对母亲的深情赞美，请听歌曲《母
亲》，相信一定会引出你许多美好的回忆。（学生交流）

教师小结：在我们成长的道路上，凝聚着妈妈数不尽的爱。

妈妈对你们的爱不仅表现在学习上，请同学们回忆一下从小
到大妈妈都是怎样关爱你的？学生交流。

（我生病了，妈妈陪我去医院；我的衣服破了，妈妈给我缝
补好……）

（我帮妈妈洗碗；我帮妈妈扫地；妈妈生病了，我帮妈妈拿
药、端水……）



请三位妈妈回忆一下自己孩子成长中最难忘的一件事。

让我们一起来深情朗诵赞美母爱的诗篇，表达对妈妈的感恩
之情。

（课件出示《游子吟》《我妈妈》《荷叶母亲》、爱的名言，
引导学生深情诵读）

1、牵手：三个孩子要能蒙着眼睛找到那双牵着自己踏过无数
坎坷，帮自己洗过不计其数衣裳的手。

2、我对妈妈知多少：三个孩子要能准确说出母亲的生日、年
龄、身高、体重、喜欢的颜色等内容。

3、小结：同学们平时对妈妈了解、关心太少了。

1、送上爱的贺卡：班委向三们妈妈送上同学亲手做的精美贺
卡，表达全班同学对妈妈的祝福。牢记妈妈的期望。

2、立下爱的誓言：今天我们主要谈了妈妈对你们的爱，但除
了母爱，还有师爱、亲人的爱、朋友的爱、社会上的爱。老
师希望同学们在接受这些爱的同时，也能以一颗感恩的心去
对待别人。（课件出示誓词）

感谢我的父母，您给了我生命，教我学走路，教我学说话，
让我健康地成长；感谢我的老师，您给了我教诲，教我学知
识，教我学做人 ；感谢我的朋友，你给了我纯真的友谊，教
我学会关爱，让我充满了希望。感谢社会，感谢人生。我一
定自理、自立、自尊、自强，健康成长！（师生一起宣誓）

3、老师爱的寄语：通过今天的活动，老师希望同学们能有一
颗感恩的心。从现在做起，从小事做起，把爱体现在一言一
行中。去关爱自己的父母，去爱身边的每一个人。



4、播放《感恩的心》，结束活动。

同学们，让我们用歌声表达对妈妈的感恩，让我们用歌声来
欢送三位同学的妈妈。

小学六年级班会内容篇二

1、提高师生备战高考意识;

2、激发学生学习，备战高考斗志;

3、激发140班教师在高考来临前的工作热情;

4、缓解学生在高三高考备战中的紧张情绪;

5、鼓励师生。

【二】、主题班会筹划与设计：

高140班班主任

【三】、主持人：

男、女

【四】、励志班会过程：

一、班主任开场(音乐——天空之城)

今天，是一个不同寻常的日子。再过100天，你们就要结束难
忘的高中时代，再过100天，就要告别求学三年的母校，再
过100天，你们即将离开朝夕相处的老师和同学，再过100天，
你们就要迎接人生的第一大挑战——高考!

此时此刻，作为和同学们朝夕相处近将近三年的我，心里已



经感慨万千。我们共同经历的件件往事，如在眼前。可弹指
一挥间，百日会战的号角已经吹响。

最后的一百天里，我和全体老师也许对你们有更严格的要求，
更艰苦的训练，更严厉的批评，但请相信我始终如一，如同
一个麦田守望者一样，守望着你们的一步又一步成长!我愿意
竭尽全力用我单薄的肩膀托起你们明天的辉煌。

三年的时间，在人生的长河中，只不过是短暂的一瞬，我们
在高中所学的文化知识，在崇尚终生学习的未来社会，也不
过是沧海一粟。但是，经过近三年的艰苦磨炼、耳濡目染，
艰苦奋斗的精神必将深深扎根在高140班每个同学的心中，这
将使我们每个同学受益终身。

在求学的道路上没有平坦的大道，只有沿着陡峭山路攀登的
人，才有希望达到光辉的顶点，学海无崖，只有思得寂寞，
耐得清贫，不畏劳苦的勤奋者才能有所建树，取得成就。高
中三年的大好时光，只剩下宝贵的100天了，我们每一个同学
都要精打细算。合现、充分地利用现有的时间，不让一分光
阴虚度，当我们高考结束后，回首这一百天时，一定不要因
虚度岁月而悔恨。相反，我希望，每个同学得到高考成绩时，
都会自豪地说：人生能有几回搏?我竭尽全力了，十八岁，我
没留下遗憾!

决战的号角声已经吹响，同学们：爱拼才会赢!我相信，只要
我们竭尽全力，奋力拼搏，140班一定能取得胜利。在今后的
日子里，我们每个同学都要放下包袱，轻装上阵，安下心来，
发扬奋力拼搏、用永不言败的精神，不犹豫、不彷徨，我们
共同努力，全身心地奋战高考，向家长、老师、学校和社会
交出一份满意的答卷，铸无悔青春，创140班的神话!

相信你们一定能够成为我们的骄傲，成为家长的骄傲，成为
澜沧一中的骄傲!



(男、女)

(男)一百天，我们唱出心中无悔

(女)一百天，我们笑吟多年等待

(男)一百天，我们跳出平庸的牢笼

(女)一百天，我们让命运的裙角飞扬

(男)我们珍惜一百天，让腾飞的梦想在六月里张开翅膀

(女)我们奋斗一百天，让激扬的心声在六月里尽情回荡

(男)我们拼搏一百天，让十二年的付出在六月里绽放金色光
芒!

(男、女)高考百日宣誓活动现在开始!

二、奏乐国歌(音乐——国歌)

(男)请家长和老师坐下，全体同学立正，接受班主任的宣誓。

三、班主任向学生宣誓

(要求：班主任面向学生举起右拳做出宣誓)

现在，我——班主任付开慧向高140的全体同学作出郑重宣誓：

未来的一百天中我一定会：

忠于职守，以身作则;

竭尽全力，甘于奉献，



与同学们风雨同舟、同甘共苦，

为同学们保驾护航，共度难关。

让我们一起满怀激情，决战高考!

最后，请同学们跟我一起喊——相信自己，百炼成钢!

四、学生向家长作宣誓：

(男)我们曾经彷徨，我们曾经懦弱，我们曾经憧憬未来，我
们曾经抱卷痛哭，我们也曾经让父母失望的泪水一度蔓
延……我们也知道前路的战场上有太多的劲敌等着我们，然
而，尽管我们已经跋涉千里，尽管我们已经尘土满面，尽管
我们面容枯槁，但，我们毫不畏惧!

(女)10年寒窗仅在此一搏，久经沙场必凯旋而归!我们志在必
得!

(男)请全体家长起立，向后转，接受孩子们的宣誓。全体学
生面向家长，举起右拳做出宣誓)

主动复习，争分夺秒!

持之以恒，追求卓越!

全力以赴，决胜高考!

燃烧激情，坚持到底!

爸爸妈妈相信我们，一定能行!

五、个别学生向家长、老师做出承诺(音乐——壮志在我胸)

六、学生向作老师(学校)宣誓(音乐——豪勇七蛟龙)



(男)登山者从不害怕山有多高，旅行者从不担心路有多
长，140班的同学们，有多少风风雨雨，我们一起走过;有多
少艰难险阻我们携手克服，还有100天，难道我们会在最后的
时刻放弃吗?不会!高考不过是一次挑战，面对挑战，多一份
准备，就多一个机会，不要哀叹100天太短，只争朝夕，永不
止步，在有限的时间里追求的成效;不要害怕平时的失败，积
极的心态会指引你穿越一切障碍。

同学们，努力吧!用百分之两百的努力去追求的成功;同学们，
坚持吧!世界从来都会给坚持不懈的人让路!

现在，让我们站起来，用我们最嘹亮的声音，喊出我们的口
号：

蟾宫折桂，志赌明天!

蟾宫折桂，舍我其谁!

(女)：请全体老师起立，面向学生，接受学生的宣誓。全体
学生举起右拳做出宣誓)

从今天起，我们发誓做一个上进的人，瞄准目标，誓死达到。

从今天起，我们发誓做一个认真的人，聚精会神，精益求精。

从今天起，我们发誓做一个大气的人，激情飞扬，胸怀坦荡。

从今天起，我们发誓做一个坚强的人，完善修养，百炼成钢。

从今天起，我们发誓做一个执著的人，坚持到底，永不放弃!

请大家连呼三遍：

坚持到底，永不放弃!



坚持到底，永不放弃!!

坚持到底，永不放弃!!!

【五】、校长表百日动员讲话

【六】、宣布主题班会结束

小学六年级班会内容篇三

通过本次主题班会，让同学们认识到青春的宝贵，好好珍惜
时间，为期末考试取得好成绩而努力，高效率的利用时间，
把考前的每一天都变成金子。

二、准备工作

1.召集班干部商讨班会课活动安排。

2.布置学生收集、撰写有关材料。

3.制作幻灯片。

三、活动过程

主持人：曹成凯(男)马雪茹(女)

曹：青春是一首永不言败的歌

马：青春是一条永不停息的河流

曹：青春是一本读不厌的书

马：青春是一杯品不尽的茶

曹：青春是一座屹立在民族之林的高峰刻印千千万万青年的



足迹

马：青春是一座知识的宝塔洒下千千万万青年的汗水

曹：青春是一棵正在茁壮成长的树备受风吹雨淋的考验

马：青春是一朵含苞欲放的花蕾

齐：欲向世界展现独自的风姿

我用一颗热情奔放的

青春之心

送给自己一份青春礼物

那就是青春之诗

马：现在我宣布：“青春?时间?努力”主题班会

合：现在开始。

1.曹：首先请欣赏诗朗诵《青春之歌》。

2.马：谢谢__的精彩朗诵，相信大家也一定感触颇深吧!是啊，
我们现在正处在朝气蓬勃的黄金时期，更应该把握现在，珍
惜时间。下面请欣赏小品《相遇》。

曹：在你我心中都有一个梦，把握生命里的每一分钟，全力
以赴我们心中的梦。

马：不经历风雨，怎么见彩虹，没有人能随随便便成功。

曹：只要你我把握青春，抓住现在，创造未来，你我就
是“真心英雄”。



4.马：请欣赏全班合唱《真心英雄》

齐：同学们，人的青春是有限的，虽然我很平凡，但我会燃
烧我的青春，我要用学习的光芒点燃青春的火把。

马：以上同学的发言都很精彩。其实啊，我们班是一个团结
友爱的集体，其中每一个成员都很聪明，虽然大家在学习方
面成绩有差异，但并不能说明谁行谁不行，只能说成绩好的
同学走在前面了，大家要向他(她)看齐，奋起直追。暂时落
后的，说明学习方法要改进，学习要比以前更用功，向跑在
前面的同学学习经验，看他们是怎么样学习的，取长补短，
每天进步1%，就是卓越、成功的开始!方法总比困难多，只要
肯用心，没有什么困难不能克服的!

6.曹：请看大屏幕。

7.马：请全体起立

我们勤奋勤学努力怒放(学风)

我们正直团结共同进步(班风)

我们的口号是(主持人说)——天道酬勤决胜在今(同学接)。

齐：亲爱的同学们加油吧!抓紧时间认真复习，让每一天都变
成金子!祝愿大家在期末考试中都能考出好成绩!

小学六年级班会内容篇四

通过主题班会活动让学生做一个三爱三节的文明学生，那么，
下面是小编给大家整理收集的六年级三爱三节主题班会教案，
供大家阅读参考。

1.通过主题班会，教育学生懂得“三爱三节”是一个中学生



应具有的美德。

2.让学生认识到每个人都可以为“三爱三节”做很多事，养
成良好的习惯。

3.通过带领学生许下节俭承诺，教育学生把“三爱三节”落
实到平时的生活中。

1、请大家谈谈对“三爱三节”的认识

2、观察生活中的浪费现象

3、节俭的事例

(1)毛泽东的节俭生活

(2)徐特立的《粉笔诗》

半截粉笔犹爱惜，公家物件总宜珍。诸生不解余衷曲，反为
余是算细人。

他在每天巡视全校时总是把别人抛弃的粉笔头捡起装在口袋
里留给自己上课用。他在湖南第一女子师范(又称稻田师范)
的几年里，差不多没有用过一支新粉笔。有些学生不理解，
反而觉得他太“小气”。因此徐特立特写诗教育学生。

4、讨论：生活中，你是如何做到“三爱三节”的?

5、倡议书

勤俭节约，从我做起

节约用水、节约用电、节约粮食。6、课堂小结：带领学生三
爱三节承诺



1.通过主题班会，教育学生懂得“三爱三节”是一个小学生
应具有的美德。

2.让学生认识到每个人都可以为“三爱三节”做很多事，养
成良好的习惯。

3.通过带领学生许下节俭承诺，教育学生把“三爱三节”落
实到平时的生活中。

让学生认识到每个人都可以为“三爱三节”做很多事，养成
良好的习惯。

一、导入

2、朗诵古诗《悯农》

3、学生谈感受。

4、这首诗告诉我们每一粒粮食都是农民伯伯辛辛苦苦种出来
的，我们要节约每一粒粮食。其实在我们生活中要节约的何
止一粒米，节约是我们中华民族的优秀传统，从古到今，就
有许多勤俭节约的感人故事，为我们树立了很好的榜样。

二、明理

2、学生交流。

3、小结：同学们,从刚才的统计中,我们不难看出,小小的一
角钱竟能发挥这么大的作用。从中,我们可以懂得勤俭节约的
重要性，现在虽然生活条件好了，但还应该发扬勤俭节约的
优良传统。

三、导行

(二)联系现实，自我教育



c、小明 与小刚给同学过生日，小明送的是自己做的小礼品，
小刚却叫爸爸花钱买贵重的礼品。

学生充分发表自己的看法。

师：同学们都谈得非常好，小丽、小全、小刚他们的做法都
是错的。在日常生活中，我们应该向焦裕禄、陈嘉庚学习，
生活节俭，不浪费财物，把钱用在应该用的地方。

4、教师小结

四、升华

通过这堂课的学习,老师相信,我们一定会做得更好。在下课
之前，老师有一首歌与大家共勉。多媒体播放歌曲《悯农》。

小学六年级班会内容篇五

1、通过对火灾事件的了解，知道发生火灾的主要原因，提高
学生的防火意识，明确防火自救的重要性。

2、认识各种灭火设备，掌握一些消防安全常识及灭火、防火
自救的方法。学会本领，化险为夷。提高学生的自救意识，
培养应变能力。

3、学习利用各种方法查阅、收集、处理信息资料，培养学生
搜集和处理信息能力、获取新知识能力、交流与合作能力。
培养学生积极主动的参与意识及认真负责的科学态度与科学
道德。

1、学生对自己收集的资料和知识进行展示和介绍

2、设计与环境布置



3、用多媒体展示一个危险的标志作为背景布置

1课时

(一)图片展示，引入新课。

1、展示各种火灾现场图片，师：看了这些图片，你想说什
么?你在哪里还看到过这样惨不人睹的.场面?有什么感受?(指
名后小组交流。)

2、展示另一系列图片关于消防员救火的场面。(包括森林、
楼房等)

3、师：是呀!天有不测风云，人有旦夕祸福!生命如此美丽，
但又是如此脆弱。我们要珍惜宝贵的生命，提高防火意识，
象图片中的消防员一样掌握一些自救逃生的方法。

(二)引导研读，归纳整理。

1、教师引导学生利用各种途径收集有关“火”的书籍、期刊、
报刊杂志等，并加以研读。

2、以小组为单位归纳整理出自己收集到的资料，并制作成防
火手册或编一份防火宣传手抄报。如：“火”的可
怕，“火”的预防，灭“火”的方法，逃生常识及发生火灾
时如何拨打求助电话。

3、手册、手抄报完成后，请老师或家长予以签名、鼓励，并
于适当的时间在校园内展示。

(三)竞赛活动，游戏激趣。(设立主持人，四小组记分比
赛。)

1、抢答题。(老师提供部分问题，学生可适当补充。)



(1)生活中的哪些因素会引起火灾?

(2)一旦发生火灾，要迅速拨打什么电话号码?

(3)扑救时是先救人还是救物?先断电还是先救火?

(4)电话报警时要注意报清、报全哪些信息?

(5)列举几种逃生方法。如：关门求生、从窗户逃生、安全出
口逃生等。

2、判断题。(学生也可补充题目。)

(1)禁止学生携带烟花、爆竹、砸炮、火柴等易燃易爆物品。

(2)有一天，某小学四年级学生到某山林去野炊。

(3)报警时报警人的姓名和电话号码可以不说明。

(4)发生火灾时，不要盲目开窗开门，用湿毛巾、衣服等衣物
包住头脑，尤其是口鼻部。

(5)家用电器起火，应马上关掉电源开关，千万不要往电器上
泼水。

3、运用自己已经掌握的各种灭火设备知识及灭火方法，组织
学生表演模拟灭火(制作道具，学生扮演火魔和灭火英雄。)

4、引领学生在校园内考察逃生路线，并制作逃生路线图和逃
生路标。评选出最佳路线图加以记分。

(四)逃生体验，增强意识。

1、逃生演练。要求：学生统一身着运动衣、运动鞋。



2、在体育委员带领下做好准备活动。

3、放置火灾道具。

4、查看逃生路线。

5、在老师带领下分组疏散逃生。

6、小结，评价。谈谈收获与体验。
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